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Látványosság a faluban és határában 
 
 

 
Gaja patak, Római-fürdő 
A Gaja patak Római-fürdője mind gyalog, mind kerékpárral, 
de részben autóval is megközelíthető (táblákkal kijelölt). A 
szurdokban erdei pihenők, tűzrakó helyek várják a 
természetjárókat. Mintha nem is Magyarországon lennénk! 
2007. évben az Országos Kék-túra útvonal 10 legszebb 
szakasza közé választották! 
 
 
Poós Malom 
Az ipartörténeti műemlékeket kedvelők a Poós Malomban (a 
falu előtt 500 m-re tábla jelzi a letérőt.) ismerkedhetnek meg 
a vízimalom működésével. A malomba jegyváltása 
szükséges. Érdeklődni lehet: 06-30-302-7523 
 
 
Túra a Tési kilátóhoz 
A 2014. évben átadott kilátó Tés község belterületétől északra található. A 

nagykiterjedésű bükkerdő területének peremét az Országos Kék 
Túra tárja fel, a terület látnivalóiból azonban nagyon kevés 
információhoz jutottak mindeddig. A Keleti-Bakony egyik szép 
panorámát nyújtó pontjának közelében a 18,48 m magas kilátó, 
valamint a 8 állomásból álló erdőismereti tanösvény épült. 

 
 
Történelem, Márkus vára 
Aki a régmúlt idők nyomai után érdeklődik a szurdok felé vezető úton megkeresheti 
Márkus várát, az avar sáncok nyomait. (nehezen található meg). A Szent-kút után a 
2. villanyszobornál kell balra bemenni az erdőbe, kb. 150 m-re már láthatóak a félkör 
alakú vármaradványok. 
 
 
Geológiai kincsek, Nagy Kőbánya 
A geológiai kincseket kedvelők a falu melletti Nagy Kőbányában (a jásdi táblánál 
jobbra van egy sáros elég rossz minőségű út, mely a Nagy Kőbányához vezet) 
vizsgálhatják a kőzeteket. Fokozottan védett terület. Bővizű forrása valószínűleg a 
csőszpusztai Alba Régia barlangból folyik. A régi szeméttároló helyén is kövekbe zárt 
ritkaságokra lelhetnek (a faluból kivezető út végén a Szápár és Tés elágazásnál kell 
egyenesen tovább haladni a köves, földes úton).  
 
  

 

 



 

Szent-kút 
A Szent-kút (az út táblákkal kijelölt) egész évben nyitott 
kapukkal várja az odalátogatókat. A bucsujáróhelyen, jó 
időben, a jeles egyházi napokon, így főként a két búcsú 
napon szabadtéri szent misét celebrálnak a hívőknek. A 
forrás pedig egész évben a gyógyulni vágyók 
rendelkezésére áll. Kálváriája, miséző helye, Mária szobra 
biztosan lenyűgözi az odalátogatókat. A Szent-kút a Mária 

Zarándok Út egyik állomása. 
 

 
Plébánia templom 
 
E templom helyén a 12.-16. században a Szent György tiszteletére 
épített bencés kolostor és templom állt, amely a török korban 
elpusztult. Megmaradt faragott kövei a veszprémi, tihanyi múzeumban 
és a helyi plébánia templomban találhatók.. A törökkor utáni templom 
1792-ben épült fel, az árpád-kori kolostor és templom anyagának 
felhasználásával. 
Károly Gyula freskói díszitik falait. 

 
 
 
Tájház 
 

A falu közepén található a község tájháza, melyben szinte 
kéthavonta az állandó kiállító tér mellett tematikus kiállításokat 
is megnézhetnek vendégeink. A falu közepén a kishídnál 
található. Nálunk minden megfogható, kipróbálható. Telefonon 
egyeztethető időpont: 06-20-368-6293 
 

 
 
 
 

Kellemes kikapcsolódást, szép emlékeket kívánunk! 
 

  
 

                                  

 


